

INFORMAČNÝ LIST ÚSPEŠNE ZREALIZOVANÉHO PROJEKTU

Názov projektu	Zvýšenie úrovne informačno-komunikačných technológií v spoločnosti KVANT spol. s r.o.
Kód ITMS	22320220120
Prijímateľ (názov a sídlo)	KVANT spol. s r.o.
Operačný program	Bratislavský kraj
Prioritná os	Prioritná os 2 – Vedomostná ekonomika
Opatrenie	2.2 Informatizácia spoločnosti
Skupina aktivít	2.2.3 Zavádzanie a účinné využívanie prístupu k IKT v MSP
Kód výzvy	OPBK/2013/2.2/11
Schéma štátnej pomoci/schéma de minimis	Schéma de minimis

1. Miesto realizácie projektu

Okres	Obec	Ulica	Číslo
Bratislava	Bratislava – Karlova Ves	Fakulta MFI UK Mlynská Dolina	
Bratislava	Bratislava – Nové Mesto	Opavská	24

2. Finančný a časový rámc realizácie projektu

Časový rámc realizácie projektu (MM/RRRR)	Začiatok realizácie aktivít projektu	Ukončenie realizácie aktivít projektu
		08/2014
Výdavky projektu (v EUR)	Celkové oprávnené výdavky	78 940,00
	Z toho NFP	74 993,00
	Vlastné zdroje	3 947,00

3. Stručný opis projektu¹

Stav po ukončení realizácie projektu: Spoločnosť KVANT spol. s r.o. zvýšila úroveň IKT technológií prostredníctvom HA 1 - Hardwarové vybavenie a HA 2 – Software na riadenie a optimalizáciu výrobných procesov, CRM a ľudských zdrojov vo výrobe. Zvýšením úrovne IKT v spoločnosti sa zjednodušil a skrátil samotný proces výroby, ako aj odbytu a predaja výrobkov konečnému zákazníkovi, čo sa prejaví na finančných aspektoch spoločnosti KVANT spol. s r.o.

4. Cieľ a dosiahnuté výsledky projektu

Cieľ projektu	Cieľom projektu bola optimalizácia výrobných procesov, zvýšenie úrovne technologického vybavenia a využitia ľudského kapitálu prostredníctvom zavádzania a aplikácie informačno-komunikačných technológií. Ďalšími cieľmi projektu bolo zvýšiť produktivitu práce a posilniť zdieľanie informácií, zlepšiť úroveň výroby a služieb zákazníkom na základe softvérového riadenia procesov spoločnosti, zvýšiť efektivitu riadenia dodávateľsko-odberateľských vzťahov, zvýšiť bezpečnosť dát a zabezpečiť ochranu duševného vlastníctva firmy ako aj podporiť rast konkurencieschopnosti spoločnosti.
---------------	---

¹ rozpísať maximálne na 800 znakov

² v prípade že projekt prispieva k viacerým horizontálnym prioritám, je potrebné rozpísať príspevok k cieľom HP aj plnenie ukazovateľov výsledku pre každú horizontálnu prioritu v samostatnej tabuľke

Dosiahnuté výsledky projektu vrátane merateľných ukazovateľov	Pomocou projektu sa podarilo zefektívniť predajnosť výrobkov a optimalizovať úroveň výrobného procesu v spoločnosti KVANT spol. s r.o. Spoločnosť KVANT spol. s r.o. realizáciou projektu naplnila ukazovatele výsledku a to počet nových a/alebo technicky zhodnotených zariadení, počet zavedených elektronických služieb, počet zavedených elektronických služieb on-line.
---	---

5. Popis príspevku k cieľom HP a plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP²

Popis príspevku k cieľom HP	Zvýšenie úrovne IKT v spoločnosti KVANT spol. s r.o. príspeje k vyššej efektívnosti a účinnosti podnikania spoločnosti. Účinný informačný systém a celkové využívanie IKT je jedným z rozhodujúcich faktorov pre dosahovanie konkurencieschopnosti podniku v podmienkach medzinárodnej konkurencie. Predmet projektu - ikt – zabezpečia efektívnu komunikáciu a prácu s informáciami vo vnútri spoločnosti aj smerom k zákazníkom a budú mať veľký vplyv aj v oblasti inovácií a tvorbe nových produktov. Projekt naplní definované ciele HP IS - podpora vyššej efektívnosti, transparentnosti a kvality implementácie priorit NRSR v dôsledku zavádzania a využívania prostriedkov IKT a podporuje čiastkový cieľ - modernizácia infraštruktúry prostredníctvom technického zabezpečenia IKT /nákup hardware a software/. Projekt taktiež svojou povahou naplní HP TUR ako aj HP rovnosť príležitostí.			
Plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP	Názov ukazovateľa a merná jednotka	Východisková hodnota	Cieľová hodnota	Dosiahnutá hodnota
	Počet nových a/alebo zhodnotených zariadení	0	44	44
	Počet zavedených elektronických služieb	0	1	1
	Počet zavedených elektronických služieb on line	0	1	1

FOTOGRAFIE Z MIESTA REALIZÁCIE PROJEKTU

Situácia pred začiatkom realizácie aktivít projektu



Situácia počas realizácie aktivít projektu



Situácia po zrealizovaní aktivít projektu

